KPITIKH AIEPEYNHZIZ
EIll ENOZ EZ®AAMENOY YIIOAOTIZMOY
TOY MEZOY XPONOY NOZHAEIAZ
EIZ TA AZPAAIZTIKA KAI NOZHAEYTIKA IAPYMATA

Tol x. BAZ. X. KAAYBA
Ipoiorauévov “Ymnoeolas Mekerioy Ocpamrevrneiov «Evayyediouds»

§ 1. Hpdrmn mapaddayh madads wedéSov xal petovexmipata adTig.
Eis & *AcgoioTikd ked Noondeutikd ‘ISpUuora &v ‘EAA&S: EpapudleTon
&mo &Tédv 6 EEfis TpdTos YUmoAoyiouol ToU péoou XPOvou voonAelas TéV &obe-
V&Y oUT@Y Yo 800 TrapodAayds :
MpodTn mapaidayq
‘Huépon voonheias unvds (SeSopéva Aoy/plou)
*Ap1Bpds voonAeubiuTv Ko TOV pfive (eloeA0SvTes KorT

TV Sidprelav ToU pnvds - TrapapévovTes Tpon-
YOoupévev)

‘O kaT& TOV duéows SvwTépw TpdTIOV EErydpEvos Seiktns Exer SUo Paoikd
HEIOVEKTI MO :

&) Tpookpolel els T& kaBopioTikd oTolxeia Tijs évvolas ToU péoou Xpdvou
voonAeias T&V &obevidv, v TéSv Strolwy elvan 1] &oBos T&Y s &vw &obevédv
K TOU voookouelou (&AAws Stv SUvorran v yivn Adyos mepl péoou xpdvou
voonAeias).

B) mabnuariéss & BeikTns oUros &mroTehe Emogodf] Béow ovykpioews Si14Ti
elyou BuvoTdy pE Tds odTdg Nuépas voonAeias kol Tov aUTov &piBudy &obevdiv
V& EE&yeTan SiapopeTikds BelkTns cds kéreodr

Eloen66ves Xpdvos voonAeias ‘Huépon vooneios
Noookopeioy A'. ’law. DePp. 2Uvolov
1 1.1 =201 19 — 19
Tyl U 2.1 - 6.2 11 5 16
é 30 5 35

Noooxopeiov B’.

1 il Al e 6) 11 8 19
s BT 6 2 1 15 16
2 12 23 S5




7.8. 58

Kord Ty 2papuolopévny ds &ue  péxp ToUSe péfobov B Excouev TOUS
k&Toob SelkTas Wéoou xpoévou voonAeios eis 6 dveoTépw AnedEV Tap&BEIY RS

AeikTal péoou XpOvou

- Noookopeix
il A ‘ B
*lawvoudp1os 30: 2= 15 12: 2= 6
DePpoudpros Foll =3 Ey8 7 = il

Béoer Tév quwTépw ouvdyovTon T& £Efis ounTrEp&OPOT !

1. “Om xor& Tov ’loawvoudpiov TO Noocokopeiov A" EXel uelovexTIkfy OEo1Y
tvavT ToU *AcpoioTikoU ‘IBpUpaTos 6y &obevddy, Eml TG AOY® 8T KATX
pécov &pov EmPaplvel TO &OPOAOTIKOV TOHEIOV kot 60 x 9 = 540 Bpy. (kv
60 py. = vooiheia 1 fuEpas) mepioodTepov ToU B’ Nogokopefou 81’ EKaaTOV
&oBev. '

*Apal CUPTIEPOOHA & Supptper els TO > AopoioTikOY “IBpupa v& voonAeln
Tous &oBevels Tou Els 6 B’ Noookopeiov.

2. ’EvTeAdds &vTiee-rd OUPTIEPAOHOT £E&yovTan kaTd TOV Emduevov MV,
fiTor eypevns Belktns Six TO Noookopeiov A’. xai Suopevhs Six To B’

*Ey ToUToIS T& OUPTEPSOPOTX e elvon Teelods GvakpiPii. Mpdypatt €ls
16 &vwTépw Tap&deryua &pgdTepa & Noookopeia TrotpoUGI&LoUY TOV oUTOV
ypdvov voonhelas, fitor 35 : 2—17,5 fuépos Kai ouveTréds oudepior UpioTaTal
Siagopd G5 TPOS TOV péoov YXpovov voonAeias peTaEy TGV BUo G5 &V “15pu-
p&TOV. 3

‘0 pBds kabopiopds ToU pégou ypdvou voonheias KoT& pijvas Stov va Evep-
yiiTon dos k&Twi:

*Edv a, elven of &oBeveis of eloeAd6VTES KaB® COPITHEVOV pfiva (.. Tov “lavou-
&prov) ¢Trpary parToTroinoav 5t péxpr Ths EEodov aUTéY Huépas voonAeias @5

k&Tedi (KaTd OElp&v) 1 Ny e n} 6 Exoouev :
I s 4 @
x| o

Al SiomoTwdeical Siapopai petofU ToU éq>apuol,ouévou péXPL ToUde TPOTTOU
xal ToU UTroderyBEvTOs oS &V dpBol Exouv S k&b :
MaAai1&d MéBodos
M Méios 1955

1. TlaBoroyikol &oBevers :

o) ‘Huépon voonAeias ToU unvds (Bedouéva Noy [piov) 11.422

B) EicendovTes kor& Thy Sr&pkelov ToU Mnvos 344

v) TlopopévovTes TrpOTYOUHEVeY INVEY 354
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fjToL:

‘Hpépon voonAeiog pnvods
[ 2UvoAov &obevidv (eloehd. + Tapaué.)

Zuverrdds & pécos xpovos voonAelas TV maBoAoyikdy &obevdsv 6& Exm s EEns :
MoBohoyikol 11.422 : 698— 16,3 M->-

X|
2. ‘Opoiws kol B1& ToUs elpoupyikolUs dobeveis O EXOEY ¢
o) ‘Hpépon voonAeios pnvos 13.092
B) EiceAfovtes katd TovV pfjva 442
Y) TopapévovTes Tpony. unvév 406
: Xelpoupyikol 13.092 : 848 — 15,4 M )%
I

“YmoBeikvuouévn MéBodos (*)

‘Huépon voonAeias &oBevidv eloeAdvTov kard TdV Mdiov, &md Tfis elodSou
péxpL Tiis EE680U ATV, B ToU &pIBOU TGV &oBevdy TGV eloeEAddYTY Karrd
TOV pfjve.

TaBoAoy kol 12.122:344 = 358 M
3
Xeipoupyixol 13.762 : 442 = 31.1 M

fiTor 10 opdhua (1) &mwékhiols &md ToU Spbol xabopiopol) Six Tous TraboAo-
YikoUs &abeveis &vépyeTtan elg
(35,8 — 16,3) X 100
16,3
¢l ToU éogahpévou Troool, fTor 16,3 X 119,62°/, = 35,8 — 16,3 = 19,5 @*;
KaTX 1O oUTd 8t Tepirou TooooToY Kol B TOUS XEIPOUPYIKOUS.

= 119,62/,

(*) “O topauévos Umoroyiouds Tob BégOU ¥pbvou voonmAeias TG &oBevisy dnuioupyei
TAPN oUyxuoty els T "AcpaMoTikg “IBpUpaTa 8X1 Movov G5 Tpds T SvagepbévTa 1450
ENTNHATA TPOTINT OEWS VooOoKopeicoy S1 THV voonAeiav TV, &oBeva, AN Kal dos TPOS TOV
Umodoyioudy Tiis alffoews f EANATTAOOEWS TGV Bamavidy atTddy &K TS &vTioTOlXOU pETO-
PoMiis ToU péoou xpévou voonheias. ‘Woattws & péoos Xpovos voonAeias, &v OUVBUaTUE Tpds
TO €iBos This &ofevelas kol AN ‘Tivd oTolxeia, &moTeAei Paocikdy TapdyovTa  els TdY
kaBopioudy TG £p’ &€ KaTaPoAGY els T Noookopeior 1’ EpYQoTNPICKYS e€eTdoels s kai
els Ty peMéTny TAeioTwv EAAWY BepdToov,

T& InThpaTa TabTa, pet’ &AAwY SpyavwTIKiis PUoEws BendTwv, 6& dmoTeAéoouy CEIpG&Y
elB1KGdY peAeTGY TPOS TOV OKOTTOV STTws adTan UTroKiviioouy 1o YEVIKGTEPOY tvdi1apépov Sik
ThY &l EmoTnpovikwTépy B&oewy BeAéTNY Kad Spydvwoty Téy “Yyetovopkéy “I8pupdreoy

Tiis Xcpas kol TéV cuvTovIoudy TGV &OPAMOTIKGY EvepyeIdoy &v OXEoEl Tpds THY TepiBaiyiy
Y &oBevdsv.

g (35,8 —16,3) x 100
ok S S SRERIS Y, 2) SN e VY
(9 °H =

]

= 54,46 °/, &l ToU dphov moool, fitor 35,8 X 54,469/, =
35,8 — 16,3 = 19,5. » ‘
Zureméds 16,3 x 119,62 %y = 35,8 X 54,46 o], = 35;8 1163 = 19,5.
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§ 2. Aevtépa mapaAdayy ToAaLdg 11€0680v xal pelovexThaTd adTHG.

‘H Seutépa aUTn TrapoAeryh) Epnproctn TeAeuTadoos TTap’ ‘EAATVIKGY "Acpa-
oIk 15pupdTey, TPotkuye Bt &K TPOTIOTIOITEWS TS TCPETNS OUVETTEIQX
TGV UTTodEIKBEVTOV s &vw UEIOVEKTTHETGOV QUTHS.

‘Hpépon voonAeias unvos (8eSopévar Aoy [piov)
’Ap18pos loeNBOVTOY KOTX TOV pfijve

‘O &p1BunTNS ToU KA&opaTos (fiuépat voonAsias ToU pnvos) TapIoT& TOV A
&p1Budy TGV T)UEPGOV voonAsias &’ gvos TV &obevddy TGV cloeNddVTWY s TOV
pijve péxpr TEAOUS ol ki &g’ ETépou TOV &p1BpOY TGV TuepGdV voomnAelas

~ 7

KA TOV TPEXOVTX WiV TV TIOPOUEVOVTAY &oBEVE 2K TTPOTYOUREVGY UMVEV.

‘Hpépan voonhelas BNvos Maiou TlaboAoy. 11.422
» » » » Xeipoup. 13.092
>Ap18uos cloen0bvTwY &oBevidv Moforoy. 344
» » » Xeipoup. 442
& EXOOMEY ¢
TloBooy kol 11422 : 344 =332 M
Xe1poupy1Kol 13.002 : 442 =296 M,

‘H TeeuTadar Ut TTaPOAAY T mrpooeyyiler €is Tdv dpBdv kaBopiouov TolU
GUVOMKOU pégou Xpovou voonAeias, deSopévou 3T1 EXOMEV &

*Opf7) WeBoBoS AeuTépax -rrcrpaN\oq_/ﬁ
M2, TloBoAoyikdv - 35,8 33,2
M% Xe1poupy1xk@dy 31,1 29,6

*Ey ToUTol§ #) Tpootyyiols aUTn Stv Eyer kaBOAIKOV YapakTiipa 81671 elvau
&moTEAEUS &PAVEY CUBYNPITUGY ey OeTIKGY Kad &pynTikGY &mrokAoecy
Tév &l pépous KaTnyopiidv. TV &oBevédv. TouTo B karoBerx O & TGV &mo-
péveov &p1BUNTIKEV TapoBEYBATWY ™*) '

(*) Els Thv mapoloav peNETNY T Gvapepouévn kivnais &oBevdY XapW &p1BuNTIKGY Ta-
padElY BATWY elvon UroBeTiKd) Kol GUVETIEdS B1&4@opos TPods TEOAW TPy HATIKRY kivnow &-
oOevddv els olovdfToTE VoonAEVTIKOV 1| &opahoTikoy 8puna.
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§ 3. “Ymodexvvopévn 180805 ual mAeovexThpaTa avThHG .
‘O dpbds uEcos ¥povos voonAeias wt Ty podnuaTikes Gkpip Evvolav kabo-
pigeTon kot THY UTrodeikvuopévny &v § 1 pédodov, fiTor s k&t :
1 1
Mi < UR +’ﬂz+-+'ﬂl
T
%

*)

Kord TodTa & péoos Xpdvos voonheias €. . kot AUyouoTov kal ZemTéu-
Bpiov Bov v& kaBopiobfi &g EEfs :
Miy Abyovoros 1956

"Hu. Y oo *Ap. eloeNBOVTLOV Méogo Svo!
Koatnyopioan &odevédv gggg‘gﬂ" uaé;(r; gcﬁ.’evé‘ov KT vocn?:eiscxg( P(ucrgn-
26450U QT AlUyovcTov paTikéds &xp1Ps).
Xerpoupyk& 3.953 : 116 = 34,1
TTaBoAoy K 4.534 2 161 = 28,1
KapBioAoyika 297 : 12 = 24,7
NeupoAoy k& 607 : 17 = 35,7
OUpoNOYIK 1.505 : 53 — 28,3
MUVaiKoAOYIK& 216 : 8 = 27,0
’Oq>9cx7\uo7\oyu«‘x 528 g 37 = 14,2
*QTopIVoAapUYY- 678 : 32 — 21,2
SUvolov 12.318 g 436 — 28,2

Myy Zenvéuforos 1956

& cégfleg;‘_;oggg'sw >Ap16. eloeNBovTwv Mécos Xpévos

Karnyoplon &obeviov = &ofevddy KaTX voonAsia afn-

st ; HEXP! aggé)f&éﬁou SemrTépPpiov ua-r?x&s S&K(p‘:ﬁh';)
Xe1poupy K& 2.412 : 96 = 25,1
TTofoAoy ks 5.316 : 170 = 31,3
KapSiohoyika 916 : 34 — 26,9
NeupoAoy k& 586 3 14 = 41,8
OUpohoyIKX 1.657 3 64 = 25,8
TUvauKoAOYIK& 282 : 12 = 23,5
*OpBoAONOY 1K 443 3 20 = 22,1
>QTOPIVOATPUYY - 375 : 22 = 17,0
>Uvohov 11.987 g 432 = 21,7

A& Thy Eaywyhv ToU Spbol péoou  ypdvou voonAeias AouPévovTar o
fiuépor TGV cloeAB6VTOY &oDEVEY KATX THV Si&pretov  TOU pnvods UTroAoY156-
pevon &o TS glodBou péxpr ThS E€680u aUTEOV. ‘O 8¢ &p1Buds TGV &obevidov
elvan pévov TV el0ENGOVT™Y KT TOV  Wijvea.

*Hdn peAeTaTL AeTrTopepdds Kad kaBopifeTan & BoBuos S&roxAicews EEcryopévav
SeikTeoy Korrd T SeuTépaw TTapaNAy v THis ToAcnds uebéBou &Td ToU UTrodel-
¥BévTos s &y PadnUaTIKGS dxp1PoUs kaopiopol ToU péoou Ypoévou voonAeias.

Pt S
(*) BA. Ymoonuelwotv els o€l 65.
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7.8, 65

T& ooPapd pelovekThpaTa THs TPWTNS TapedAayfis THs épapuolouévns
ToAcds peBdSou kaBopiouol TolU péoou XPOvou voonAeios kod T topahpéva
oupmepdopaTa €ls T& dmoia alT 6dnyel EXOUV &TTapKEdS &kTebfi els TX Trpo-
Nyoupeve (*).

*Hdn eis v mapoloav P&y pagov SiamioTottar &1 1 onueiwdeion pe- .
Yiotn &mokAiols &mo ToU 6pBol SelkTou, Kot TOV Hiiva AbyoucTov, dvépyeTan
els 193,39%, kat& 8¢ TOv ZemtépPpiov &g 85,69%,.

B&oer T@v Eopapéviv dvwTépw SeixTy TS *AcpoioTikdOY “ISpupa KorTor-
AMyer els O oupépaopa 6T Sedopévov voookopelov voonAelel ToUs &ofevels
aTol KT pégov Spov  éri HaKpOV Xpovikdy SidoTnue &v OXéoEl Trpds EAAX
voonAeuTik ‘ISpUpate. EE ool ¢ Gvoryk&ZeTan v& TpoTIp& THV &TocTOANY

TV &afevddy Tou els A VoooKouela, kaiTol Suvartdv 1 TapPEXOUEVT) voonAeia

els TO s &vew voookopeiov v elvan &veTépou EmiTréSou.
‘H oTaTioTikn SirypoppaTikg - &mreikdvicts Tod 480 UmroderyBévTos SpBol
kabopiopol Tol uboou xpdvou voomAelag B&oer

M+ N+ .....4n )
1. ToU TUmou M]———“|:1l~fﬂ;_ L ()

cx1—+—c‘2—|—......—{—(Xi_l

&p” Soov 6 ukoos ypdvos &vapépeTan els TO Ypovikdy SidoTnpa 1> (Selicrng
&vakepoA 1w TiKds) Kol

2. 700 Timou .~ ME=Th (g
Ou

£p’ Soov 6 péoog XPOvos dvapépeTal els TdY uiva i (SefkTng unviaios), Tpa-
YHOTOTOIEITX! KAT& TrpwTSTUTIOV Ko EmITUXT TpdTTOV dos &€fis ¢

Znpelwots &md oeh. 62.
(*) Tpokerpévou Trepi Té&v eloeABévTeoy &oBevddy Kot *lavoudpiop: dvoAdyws St TpO-
KEIWEVOU Kol epl T &oBevv TEW EAAwy Bnuédy. OUtw Booy &pop& ToUs &obeveis Toy
Bnwds *louviou Eyopev :

6 6
Nelinoit: 9000

ME_
X

e
(*) BA. § 1.
** ’Eg’ Saov m=nl+ n+. . + )

2
ﬂ2=ﬂ1+ﬂ§+...+nﬁ K.0.K.
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Oi péoor Spot ol KarTapTILOpEVOL Els TOV Tivoxa A’ elvon THis Hop@fis :
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gig 8¢ TOV TrivaKa B’ Tfis pop@fis :

M ___%a ®) - 2080 B16 ToU 7 dnAoUTan & &piBuds TGV ke
& P&V voonAeias kad Sik ToU o & &p1Buods T&V
&oBevddy, ToU P Buvauévou v& jooUton Tpos
1,2,3,4,....K0K
Noyop THis Srapopds &y TUTTeV | Topeia ToU péoou ypdvou voonAelas els
Tov Trivaka A’. elvan Suvamov BEXPL onuelou TIvds v& By papeETa &vTiIBéTCwS
Tfis Topeiag ToU péoou Y pdvou voonAeias gls TOV mivaxka B, m.X. TOV aUTOV
pRiva TTédots elg ToV Trivaka B’ p¢ &vodov el TOV TrivaKa A’, §| kad &vTiBéToos
wréhols els TOv Tivoka A’ pt &vodov els Tov Trivoka B'.
Al &mrokAioels aUTan #roAnfevovTan &S k&t :
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& Tiis TeAeuTalas oxéoews &dyetar 1) iodTng:
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‘H Siepsivnoig alTn ouvicTd XPNoiuov OUUTAIPWOIY Tol ¢ &veo Utroder-
X6évTos Tpdrrou 1oty papparTikis &meikovioews, fTis Séov v XPnotpotoIndf kod
els T meplmTwoy TapakoAoubricews o) T KATAVoAWoEws pappdkeoy 1 &A-
Aou UAikoU & &doTny fuépav voonAeias kod B) Tésv VOoWY, TEY Kokdoewy
Kol TG BavéTou, SeSopévou &1 oUTw O €SuTrnpeTn EMITUXSS & oTaTioTI-
KOS vépos Tol ueydAou &pifuol TEPITTWOEWY, &VeU TSV Smofwv 8tv SUvaran
V& yivn Adyos Trepi TPOKTIKT}S &E10AoyTioEwS T&Y oTaTIoTIKGY OUNTIEPOT STV,

BeUTepov péhos alrtiis &vopépeTon eis TOV Spov
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